YMPABJ/bAKE OTNAAOM

O6pasay, 5.

BPCTE U KNACUDUKALIMIA NPOU3BEAEHOTI OTNAAA

MecTo HacTaHKa oTnaga

Turap NocnosHu Cepsuc 4.0.0. NMupot

Feorpadcke KoopanHaTe

NoKauuje otnaga =

N 43,1

E 22,35

BpcTa otnaga

NHAaycTpnjckn

Onuc otnaga

OTnagHe ryme

Ha3sus oTnaga

OTnagHe ryme

KaTteropuja otnaga - Q nancra 2

g 2.
MHAeKcHU 6poj oTnaaa 13 Katanora otnaga

KapakTep otnaga >

NHepTaH

HeonacaH

OnacaH

M3BeLwTaj 0 UCNUTUBaLY
otnaga

bpo;j:

[atym nsgasama:

2L
O3HakKa onacHe KapPaKTepUCTuKe otnaaa

KaTeropMja onacHOor oTnada npema nopekxkay n cactaBy 2

DU3NYKO CTarbe

3.
oTnaga

YspcTa Mmatepuja — npax

Yspcra maTtepuja- Komaam

Bucko3sHa nacta

TeyHa maTepuja

Tanor

KomnoHeHTe Koje oTnazg
YMHe onacHUM

CAS 6poj

XeMunjcku Ha3ms

Capprkaj onacHe
maTtepuje
(kg 0.m. / kg otnaga)

KOJINYMHE OTNAJA *

KonnyvHa npovsBegeHor oTnaza y M3BeLuTajHoj roguHu (t) 8,9
1. jaHyap 0

CTarbe NpUBpPEMEHOT CKAaANLWITA HA AaH 31. peuembap 8,9

HaunH ogpehmBarba KoAMUMHA oTNaga > 3

! Nonyreasa ce jefaH 0/ NPUKA3aHNX HAYMHA O3HAYaBatbA rEOTPAdCKE IWUPUHE U AyKIHE.
Y cBaky henujy Tpeba yHeTv no jegHy umodpy

3.
O3HauuTtun ca X

* Konnuune 0TMaAa ce Aajy 3a0KpyKeHe Ha jefHY AeUnMany YKOMKO cy KonuumHe marbe o 10 t. Ako cy kKonnumHe sehe oa 10 t

OHJ,a Ce 3a0KPYXKYjy Ha Liesly TOHYy.
> HaunH ogpehusarba KoanumnHa otnaga (1. - Mepetbe, 2. - MpopauyH, 3. - MpoueHa) - YHeT jeaaH og 6pojesa og 1 4o 3

HAMOMEHA: 3a cBaKy BpCTy oTnaga nonykasa ce nocebaH obpasau,.




Bpoj LOKYMeHTa 0 KpeTakby
oTnasa / onacHor otnasa

[JaTtym npeaaje oTnaga
NPEeBO3HUKY

Ha3nB npeBo3HMKa
oTnaga

ereulo rdoudHed )

Bpoj po3Bone 3a npeso3
OMacHUX maTtepuja
————————————————— ——-- - - -

Hasus nocTpojersa 3a

CKNaguwTerbe oTnaga |aq
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Hasus noctpojetrba 3a
oanararbe / TpeTmaH
oTnaga

bpoj po3sone

efeuLo Hewiad] / asieser’Q
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Hasus 1 agpeca
NnocTpojeHa 3a
opnarare / TpeTMaH
oTnaga

INOTVLLO VHVA/GVdUA HUhVH




